

Професійна спілка
авіапрацівників України
**ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА
ОРГАНІЗАЦІЯ АвіАПРАЦІВНИКІВ
РСП «КИЇВЦЕНТРАЕРО»**

Ідентифікаційний код 21689968
Аеропорт, м. Бориспіль, Київська обл.,
Україна, 08300
тел. (044) 351-67-56
р/р 26003196016, МФО 380805
АТ Райффайзен Банк «Аваль» м. Бориспіль

№ 224 «13» 02 2019р.

Директору Украероруху

Бабейчуку Д.Г.

Про методику відрахування коштів
первинним профспілковим організаціям
на культурно-масову, фізкультурну і
оздоровчу роботу, затверджену
наказом Украероруху від 04.02.2019 № 110

Шановний Дмитре Георгійовичу!

Звертається до Вас, голова первинної профспілкової організації авіапрацівників РСП «Київцентраеро» (далі – ППО авіапрацівників РСП) Стебко Анатолій Іванович з проханням втрутитись в порядок перерахування коштів первинним профспілковим організаціям на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу на підставі підpunkту 13.5.3 Колдоговору Украероруху та законодавства України, а саме справедливого перерахування цих коштів від ФОП Підприємства, а не надуманою Методикою відрахування коштів первинним профспілковим організаціям, затвердженою наказом Украероруху від 04.02.2019 №110 керівництвом Підприємства від ФОП членів профспілок – що є протизаконним.

Хочу зауважити, що починаючи з 2016 року і до вересня 2018 року кошти на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу перераховувалися профспілкам відповідно Процедури від 27.02.2007 року № 1.27-3, яка була підписана з підписантами Колдоговору на підставі законодавства України і умови для всіх профспілок були рівні.

Також нагадую, що Колективний договір Украероруху, зміни та доповнення до нього укладаються між трудовим колективом Підприємства і Вами особисто, а не з Вашими заступниками, відповідно Закону України «Про колективні договори і угоди». Колективний договір підписується Вами і представниками профспілок від трудового колективу зазначеними Колективним договором. Тому Методика чи Положення про відрахування коштів первинним профспілковим організаціям Украероруху повинні прийматися комісією по укладанню Колективного договору Підприємства, виключно у рамках законодавства України і затверджуються на конференції трудового колективу Підприємства, а потім підписуються підписантами зазначеними у Колективному договорі.

Дмитре Георгійовичу, зверніть увагу, що у тексті Методики затвердженої наказом Украероруху від 04.02.2019 № 110 допущені протизаконні помилки, а саме вказані ФОП працівників головного підприємства, РСП, ВСП, а через деякий час надумують зазначити ФОП працівників служб, відділів, центрів і взагалі ФОП кожного працівника окремо. Все це надумано окремими членами комісії по Колдоговору від адміністрації Украероруху та

13.02.2019
Вх № 1033

підтримано членами комісії від авіадиспетчерських профспілок і є проявами елементів корупції (підкуп окремих профспілок за рахунок інших) і дискримінацією профспілок шляхом несправедливого розподілу коштів.

Такі дії представників апарату управління Украероруху призвели починаючи з жовтня 2018 року до пограбування багатьох профспілок на користь інших, що стосується розподілу коштів. На наш погляд всі ці дії направлено на розвал ППО авіапрацівників РСРП, яка на даний час є найбільш чисельною (953 особи) та інших профспілкових організацій.

Законодавством Держави заборонено дискримінацію або надання переваг членам профспілок, а у статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» передбачено, що Положення Колдоговору поширюються на всіх працівників Підприємства, незалежно від членства у профспілці, і є обов'язковими для роботодавця і для працівників Підприємства.

Таким чином у розподілі коштів на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу первинним профспілковим організаціям Підприємства починаючи з жовтня 2018 року окремими членами комісії від адміністрації Украероруху призвели до неправильного перерахування коштів авіадиспетчерським профспілкам, майже у 2 рази більше із розрахунку на одного працівника, чим більшість інших профспілок.

У попередньому зверненні до Вас від 12.02.2019 № 223, я особисто надавав на 2-х аркушах роз'яснення щодо перерахування адміністрацією Украероруху коштів первинним профспілковим організаціям на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу від Голови Профспілки авіапрацівників України та Голови Федерації профспілок України.

Я, як голова ППО авіапрацівників РСРП зобов'язаний захищати професійні, правові і соціально-економічні інтереси своїх членів профспілки. Як член спільного представницького органу комісії по укладанню Колективного договору Украероруху повинен відстоювати колективні інтереси всіх працівників Підприємства не зважаючи на членство у профспілках, а саме відповідно Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності».

До первинної профспілкової організації авіапрацівників РСРП «Київцентраеро» надійшли кошти лише за жовтень 2018 року у вигляді меншої суми. А з листопада 2018 року на рахунок ППО авіапрацівників РСРП кошти не надходили, а запити щодо цих коштів, ми Вам особисто направляли.

Нашій профспілці не потрібні кошти які не мають законних підстав для їх перерахування, а потрібні наші кошти від ФОП Підприємства згідно законодавства України.

Шановний Дмитре Георгійовичу, ще раз звертаюсь до Вас, як до досвідченого та відповідального керівника з проханням втрутитись у вирішення цього важливого питання у рамках чинного законодавства України, щоб вирішення цього питання не виходило за межі Підприємства.

Я думаю що ми з Вами, повинні знайти спільну мову по цьому питанню, особливо зважаючи на те, що закони України на стороні первинних профспілкових організацій.

З повагою,

Голова первинної профспілкової організації
авіапрацівників РСРП «Київцентраеро»



А.І. Стебко